



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
Π.Μ.Σ. ΜΟΝΤΕΛΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

Αξιότιμε/η μεταπτυχιακή/ή φοιτητή/τρια,

Το Π.Μ.Σ. Μοντέλα Σχεδιασμού Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών Μονάδων στο πλαίσιο της υποχρεωτικής εκπαιδευτικής και επιστημονικής δράσης «Γενικό Σεμινάριο-Εργαστήρια» διοργανώνει το «**1ο Εργαστήριο Συστημικής Εκπαιδευτικής Μηχανικής με έμφαση στη διεπιστημονικότητα, στην υβριδικότητα (ψηφιακότητα) των εκπαιδευτικών περιβαλλόντων και στις θεωρίες πολυπλοκότητας**» με θέμα: «**Η πρόκληση της πολυπλοκότητας για τους εκπαιδευτικούς οργανισμούς: θεωρία, περιγραφή, βίωμα, λειτουργία, παρατήρηση, επικοινωνία**», την Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρα 17:00 στην αίθουσα «Simone de Beauvoir» (αιθ. 3-4) , κτήριο 7ης Μαρτίου του Πανεπιστημίου Αιγαίου, Δημοκρατίας 1, Ρόδος.

Το εργαστήριο απευθύνεται στις/στους φοιτητριες/ές του ΠΜΣ, σε στελέχη της εκπαίδευσης και σε έμπειρο εκπαιδευτικό προσωπικό δημόσιων και ιδιωτικών φορέων, σε μια προσπάθεια διευκόλυνσης της ώσμωσης διαπροσωπικών, διαλειτουργικών και διαοργανωσιακών γνώσεων και εμπειριών.

Στόχος του εργαστηρίου είναι η ανάδειξη της ομολογουμένως υφιστάμενης απόκλισης ανάμεσα στη θεωρία, την περιγραφή, τη λειτουργία, την αναπαράσταση και την επικοινωνία των εκπαιδευτικών οργανισμών και ο σχεδιασμός, η ανάπτυξη και η χρήση μοντέλων και τεχνικών διαχείρισης αυτού του χάσματος μέσω των πολλαπλών προσεγγίσεων της εκπαιδευτικής μηχανικής ή παιδαγωγικής τεχνολογίας, προς όφελος μιας απρόσκοπτης ολιστικής ανάπτυξης.

Στην ιστοσελίδα του μεταπτυχιακού <https://pms-msaem.pse.aegean.gr/> μπορείτε να δείτε το ακριβές πρόγραμμα και το σκεπτικό του εργαστηρίου.

Φιλικά,

Αναστάσιος Κοντάκος, Καθηγητής
Διευθυντής Π.Μ.Σ. "Μοντέλα Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Εκπαιδευτικών Μονάδων"
Τμήμα Επιστημών της Προσχολικής Αγωγής και του Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού
Σχολή Ανθρωπιστικών Επιστημών, Πανεπιστήμιο Αιγαίου
Λ. Δημοκρατίας 1 - 85 100 Ρόδος, Τηλ.: 22410 - 99129 & 99123/ Fax: 22410 - 99420
& 99109, E - mail: kodak@rhodes.aegean.gr